

Встреча с руководством и членами Совета по целесообразности - 13 /Sep/ 2017

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с руководством и членами Совета по целесообразности интересов исламского режима нового созыва.

Верховный Лидер революции отметил, что Совет по целесообразности является бесценной инициативой дорогого имама, и, указав на три важные задачи этой структуры, т.е. определение государственных интересов, консультации по разработке глобальной политики и предоставление путей решения проблем страны, добавил: «Совет на все сто процентов должен быть революционным, он должен мыслить и действовать по-революционному и оставаться таковым».

Напомнив о весьма серьезной и тонкой ответственности Совета по целесообразности в вопросе разработки и исполнения государственных интересов, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Совету по целесообразности, особенно, когда присутствуют серьезные государственные интересы, мнение меджлиса исламского совета становится предпочтительнее, чем аргументация Совета стражей, следует обратить внимание, на интересы, которые значатся как второстепенные, и, совершенно естественно, они должны быть важными и достоверными, приниматься и исполняться абсолютным большинством Совета по целесообразности, тем более на конкретный период времени».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Реализация интересов должна осуществляться в долгосрочной, а не текущей, перспективе, и для их разработки должны проводиться точные и аргументированные обсуждения при активном участии всех членов, включая факихов (исламских правоведов) Совета стражей».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что осуществление второго предназначения Совета по целесообразности, т.е. консультирования руководства при разработке глобальной политики исламского режима, требует скрупулезного изучения и тщательной исследовательской деятельности, и заявил: «Глобальная политика определяет расчеты исламского режима по разным направлениям, и это очень важно».

Верховный Лидер революции отметил, что необходимо провести различие между общей политикой по долгосрочным, сохраняющим актуальность вопросам, и ключевыми темами, и подчеркнул: «Вполне возможно, что некоторые аспекты общей политики потребуют пересмотра и обновления, а некоторые и вовсе могут показаться устаревшими».

При разработке общей политики Верховный Лидер революции посоветовал Совету по целесообразности проявлять твердость и уверенность, сопроводить свою деятельность научно аргументированными, интересными и точными дебатами, и при этом добавил: «Действуйте таким образом, чтобы общая политика была сформулирована твердо и точно, с использованием ясных и полезных выражений, чтобы через короткий промежуток времени не потребовалось делать исправления или пересматривать их».

Прозрачность, отсутствие интерпретации и интереса к обстоятельствам реализации, - Его Светлость Аятолла

Хаменеи также подчеркнул эти вопросы в контексте общей политики исламского режима.

Верховный Лидер революции отметил важность воплощения всеобщей политики исламского режима в законах, политиках и предпринимаемых правительством, парламентом, а также всеми остальными властными структурами и ответственными учреждениями мерах, и сказал: «Общая политика государства определяет все исполнительные действия и законодательные меры страны, кабинет министров, парламент и все структуры в своей деятельности должны следовать этой политике».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции заявил: «Совет по целесообразности государственных интересов является напоминанием о дорогом имаме и детищем исламской революции, он оказывает весьма существенное влияние на процесс управления и руководства страной. Именно поэтому учение имама и принципы революции должны быть полностью в них отражены, они должны мыслить и действовать по-революционному, и никакая принимаемая позиция, утвержденный документ или предпринимаемый шаг не должны противоречить главным основам революции и бесценному наследию имама».

Верховный Лидер революции высоко оценил различные стороны личности главы Совета по целесообразности интересов режима Аятолла Хашеми Шахруди, и поблагодарил всех активных членов Совета, выразив при этом надежду на то, что новые члены совета этой структуры приадут свежий импульс и второе дыхание деятельности совета.

Его Святость Аятолла Хаменеи также почтил память выдающихся покойных членов совета предыдущего созыва, особенно, Хашеми Рафсанджани, Ваэз Табаси, Аскероулади и Хабиби, добавив при этом: «Господин Хашеми Рафсанджани долгие годы на высоком уровне исполнял обязанности руководителя совета».

До выступления Лидера Исламской революции глава совета по целесообразности государственных интересов Хашеми Шахруди сказал: «Совет по целесообразности сформировался при непосредственном участии, глобальном видении и прозорливости покойного имама, в различные периоды он сыграл важную роль в деле служения исламскому режиму, решению проблем страны и разработки глобальной политики государства».

Господин Хашеми Шахруди отметил, что совет подобен мощному указующему вектору в разработке общей политики, и четкое выполнение актуальных задач совета потребует сотрудничества и взаимодействия всех сил и систем исламского режима.